
        inkl. Kopfteilverstellung

1/2 Gültig nur auf Möbel, Matratzen und
Küchen, nähere Bedingungen auf Seite 16.

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe Curcuma, 
Metallfuß schwarz,inkl. Kopfteilverstellung, Stellmaß 
ca. 177x270 cm. Kissen gegen Aufpreis. 23070006-01

elektr. Vorziehsitz
gegen Aufpreis

69.99

LED-Deckenleuchte,  
1-flg. Nickel satiniert, ca. 
99,3x69,6x5,1cm, Lichtfarbe einstellbar 
2700-5000K, Tuya-App kompatibel,  
inkl. Fernbedienung. 45360027-00

inkl. Fernbedienung

135%

HAUSPREIS
MINDESTENS

UNTER UVP

210%
EXTRA
RABATT

zusätzlich

HT37V3 FL 01

999.-
UVP 3043.-

VERSCHIEDENE 
FARBEN

Bei Schulenburg 
in Flensburg

7. Hochzeitsmesse

16
September 11-17 Uhr

SAMSTAGSAMSTAG

S C H U L E N B U R G S  B U N T E  V I E L F A L T

DEIN STYLE. 
DEIN LEBEN. 
DEIN ZUHAUSE.

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

Nur 

gültig bis 

23.09.

2023



Rundecke, Stoffbezug in der Farbe 
Alu, Metallfuß chrom, Stellmaß ca. 
272x272 cm. Rücken echt, Kopfstützen 
und Armteilverstellung gegen Aufpreis. 
82260028-15

1.999.-
UVP 6.120.-

Relaxfunktion, Bettfunktion & Armteilverstellung 
gegen Aufpreis

VERSCHIEDENE 
FARBEN

FEDERKERN

Rundecke, Stoffbezug Unica steel, 
Sitz Federkern, Metallfüße Alu, Stellmaß ca. 
200x305x168 cm, Rücken echt. Kopfstützen 
und Kissen gegen Aufpreis. 62980070-01

1.399.- 
UVP 4.657.-

Kopfstütze, Gästebettfunktion & Armlehnenverstellung 
gegen Aufpreis

VERSCHIEDENE 
FARBEN

T37V3 02

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe silber, 
Metallfuß. Sitz Federkern, Stellmaß ca. 
269x287 cm. Rücken echt, Kopfstützen, 
Bettfunktion und Kissen gegen Aufpreis. 
62980130-22/99

Anstellhocker klappbar und 
 Relaxecke gegen Aufpreis.FEDERKERN

VERSCHIEDENE 
FARBEN

Rundecke, Bezug Leder in der Farbe olive, 
Metallfuß schwarz, Stellmaß ca. 200x241 cm. 
Rücken echt, Kopfstützen, Armteilverstellung 
und Kissen gegen Aufpreis. 69530076-01

ECHT LEDER

VERSCHIEDENE 
FARBEN Anstellhocker klappbar, Bettfunktion und Armteilverstellung 

gegen Aufpreis

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe Stone, 
Holzfuß Eiche, Sitz Federkern, Stellmaß ca. 
303x245 cm. Rücken echt, Rückenverstellung 
und Kissen gegen Aufpreis 62790107-41/99

VERSCHIEDENE 
FARBEN

Rückenverstellung und Relaxecke 
gegen Aufpreis

1.399.-
UVP 4.383.-

FEDERKERN

Rundecke, Stoffbezug in der 
Farbe natur, Metallfüße alu gebürstet, 
Stellmaß ca. 266x202 cm. Rücken 
echt, Kopfstützen und Kissen gegen 
Aufpreis. 62980085-01 Bettfunktion und Sockelschubkasten

gegen Aufpreis

VERSCHIEDENE 
FARBEN

1.199.-
UVP 3.283.-

1/2/6 Nähere Bedingungen auf Seite 16.

1.499.- 
UVP 4.148.-

1.899.- 
UVP 5.318.-

ONLINESHOP: www.moebel-schulenburg.de



UMTAUSCH-GARANTIE bei Umtausch Geld zurück 6T37V3 03

MASSAGE LENDENSTÜTZE

HERZ-WAAGE-FUNKTION

SITZ-UND RÜCKENHEIZUNG

5 ERGONOMIEGRÖSSEN (Piccolo bis Xtra.Large)
6 FUNKTIONSMÖGLICHKEITEN
2 ARMTEILVARIANTEN
MAXI-RÜCKEN- & MAXI-BEINAUFLAGE
MASSAGE LENDENSTÜTZE
SITZ- UND RÜCKENHEIZUNG
HERZ-WAAGE-FUNKTION

F1 WEICH

F2 MITTEL

F3 FEST

turn & move-Funktion

FUNKTIONSMÖGLICHKEITEN: 
Stufenlose Rückenverstellung mit integrierter Sitz-
absenkung (6°) – für ergonomisch optimales Relaxen. 
Herz und Kreislauf werden so entlastet. Die Durchblu-
tung verbessert sich und der Körper kann entspannen. 

Relaxsessel.
82260118-01

ab 999.-
UVP 3.078.-

BASIS-VARIANTEN XL-VARIANTEN

BIS
200 KG

PICCOLO

Sitzhöhe  43 cm 
Sitztiefe 48 cm

LARGE 

Sitzhöhe 49 cm 
Sitztiefe 54 cm

SMALL

Sitzhöhe 45 cm 
Sitztiefe 50 cm

Xtra-LARGE 

Sitzhöhe 51 cm
Sitztiefe 54 cm

MEDIUM 

Sitzhöhe 47 cm 
Sitztiefe 52 cm

Sitzhöhe 45-49 cm 
Sitztiefe 50-54 cm

ERHÄLTLICH IN DEN ERGONOMIEGRÖSSEN  
SMALL - MEDIUM - LARGE

888.-
TV-SESSEL

TV-Sessel, Stoffbezug Safira in der Farbe slate, 
Stufenlose synchrone Verstellung durch einen 
Elektromotor inkl. Aufstehhilfe. 82260117-00

max. Belastbarkeit 160 kg

VERSCHIEDENE 
FARBEN

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

S C H U L E N B U R G S  B U N T E  V I E L F A L T

135%

HAUSPREIS
MINDESTENS

UNTER UVP

210%
EXTRA
RABATT

zusätzlich

Von manueller TV-Funktion bis zur 3-motorischen Herz-Wage 
Relaxfunktion mit Aufstehhilfe bleiben keine Wünsche unerfüllt.

Optional Maxirücken und Maxi-Beinauflage für individuelle  
Bedürfnisse. Die wählbare Sitz- und Rückenheizung oder  
Massagefunktionrunden das perfekte Relax-Erlebnis ab.

Jetzt liegt es an Ihnen - einmal konfiguriert und endlos entspannen.

KOMFORTABEL – INDIVIDUELL – VIELSEITIG

TV-Sessel, Leder in der Farbe curry, 
Drehteller Edelstahl, manuelle Verstellung 
mit Gasdruckfeder. 43880028-00

3 Größen preisgleich

999.-
UVP 2.916.-

•	4 Fußvarianten
•	2 Rückenoptiken
•	3 Armteilvarianten
•	motorische Verstellung 

gegen Aufpreis 
ALLES ABHOLPREISE

(Ohne Deko und Geräte)

VERSCHIEDENE 
FARBEN

ECHT LEDER



TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 5

inkl. BeleuchtungWohnkombination, Lack weiß matt, 
Absetzung Eiche Altholz Nachbildung, 
ca. 280x192x51 cm.  82490016-00 

777.-
WOHN- 

KOMBINATION

Wohnwand, 
Arktis grau lackiert, 
Holzspangen 
und sichtbare 
Rückwände Riss 
Eiche furniert, 
Stellmaß ca. 
316x207x50 cm. 
Beleuchtung 
gegen Aufpreis. 
61810191-00

individuell < plan- und erweiterbar >

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

1.699.-
UVP 5576.-

T37V3 04

Couchtisch, Tischplatte Eiche natur 
geölt, Metallgestell matt schwarz lackier, 
Ablage Grauglas, ca. 90x40x60 cm. 
61810150-03

333.-

EICHE
MASSIV

Couchtisch, Metallgestell verchromt, 
Klarglasplatte, Ø ca. 80 cm. 61810222-00

99.-
UVP 364.-

Couchtisch, Asteiche furniert,  
Gestell Edelstahloptik gebürstet,  
1 Schubkasten, ca. 110x40x60 cm. 
61810134-00

EICHE
FUNIERT

299.-
UVP 968.-

Couchtisch, Asteiche furniert
geölt, Metallgestell Lack schwarz
matt, ca. 75x47 cm, mit Stauraum-
funktion, auf Rollen. 61810190-00

EICHE
FUNIERT

499.-
UVP 1587.-

Wohnkombination, Asteiche Front 
massiv, Korpus Nachbildung, sichtbare 
Rückwände Eiche sandstrahl Optik,
ca. 330x209x50 cm. Beleuchtung 
gegen Aufpreis. 82660019-00

1.799.-
WOHN- 

KOMBINATION

individuell < plan- und erweiterbar >

FRONT EICHE
MASSIV

1/2/5 Nähere Bedingungen auf Seite 16.

Couchtisch, Platte Asteiche massiv, 
Gestell Edelstahloptik, Ablage Glas  
bronzefarbig, B/H/T ca. 80x41x80 cm. 
61810418-00

249.-
UVP 853.-

EICHE
MASSIV



5
Jahre

Garantie
gemäß Gütepass

Rundecke, Stoffbezug Melrose platin Stoffgruppe 2, 
Metallfuß schwarz matt, Stellmaß ca. 280x180 cm, inkl. 
manueller Kopfteilverstellung. Armlehne Klappbar gegen 
Aufpreis. Ohne Kissen und Dekoration. 70720004-16/99

VERSCHIEDENE 
FARBEN

1.998.-
RUNDECKE

ONLINESHOP: www.moebel-schulenburg.de

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe anthrazit, Metallfuß Chrom, Sitzhöhe ca. 
46 cm, Federkern, Stellmaß ca. 256x194 cm. Kopfstützen, Kissen, sowie weitere 
Komfortausstattung gegen Aufpreis. 64420056-04

Hochlehnsessel, ca. 75x97x85 cm,  
inkl. Rückenkissen. 64420056-05FEDERKERN

499.- 
UVP 1.294.-

1.899.-
UVP 4.282.-

VERSCHIEDENE 
FARBEN

T37V3 05

S C H U L E N B U R G S  B U N T E  V I E L F A L T

DEIN STYLE. 
DEIN LEBEN. 
DEIN ZUHAUSE.

135%

HAUSPREIS
MINDESTENS

UNTER UVP

210%
EXTRA
RABATT

zusätzlich

1/2/5 Nähere Bedingungen auf Seite 16.

Viele weitere 
Angebote Online  

entdecken!



BOXSPRINGBETTENPROGRAMM 
Wählen Sie aus der umfangreichen Elementauswahl. Ein hoher Polsterkomfort, ein angenehmes Schlafklima durch  

"Air-vent-Technologie" und eine langlebige Qualität durch den Einsatz hochwertiger Materialien zeichnen dieses Boxspringprogramm aus.

6 versch. Kopfteile

WALZER QUICKSTEP

TANGO FOXTROTT

TWIST FLAMENCO

6 versch. Füße

ZYLINDER L-FORM, SCHWARZ L-FORM, ABGESCHRÄGT

L-FORM, SILBER WÜRFEL EICHE WINKEL, SILBER

AUFBAU 1 AUFBAU 2 AUFBAU 3

Aufbauten

inkl. Kaltschaumtopper

Boxspringbett, Stoffbezug in der Farbe Stone, Liegefläche ca. 180x200 cm,  
Box Bonellfederkern, Obermatratze Taschenfederkern H2, inkl. Kaltschaumtopper.  
Bettkasten, Kissen und Beimöbel gegen Aufpreis. 19020001-01/99

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS BOXSPRING

1.199.-
UVP 4.099.-

Boxspringbett, Stoffbezug in der Farbe schlamm, Liegefläche ca. 
180x200 cm, Box Taschenfederkern, Obermatratze Taschenfederkern H2, inkl. 
Kaltschaumtopper. Fußvariante schwebend, Kissen und Beimöbel gegen Aufpreis. 
19020001-03/99

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS BOXSPRING

1.399.-
UVP 4.499.-

inkl. Bettkasten

Polsterbett, Stoffbezug Brego, 7-Zonen 
Taschenfederkern Matratze H2, Liegefläche 
ca. 180x200 cm. Lattenrahmen mit flexibel 
gelagerten Federholzleisten, inkl. Bettkasten. 
Topper, Plaid und Kissen gegen Aufpreis.  
69290037-04

1.599.- 
UVP 4.899.-

TASCHEN
FEDERKERN

Boxbett, Stoffbezug in der Farbe silver, 9-Zonen 
Taschenfederkern Matratze H3, Liegefläche ca. 
180x200 cm, inkl. motorischer Verstellung und 
Topper, Kissen und Plaid gegen Aufpreis. 43840013-00

inkl. motorischer 
Verstellung 1.299.-

Polsterbett, Stoffbezug in 
der Farbe anthrazit, Liegefläche 
ca. 180x200 cm, 5 Zonen 
Taschenfederkernmatratze  
H2/H3, inkl. Bettkasten. Beimöbel, 
Kissen und Decke gegen Aufpreis. 
81520042-03

TASCHEN
FEDERKERN

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

999.-
UVP 4290.-

VERSCHIEDENE 
FARBEN

HT37V3 06ONLINESHOP: www.moebel-schulenburg.de
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JUGENDZIMMERSCHRANK, Drehtürenschrank mit Schubkasten, TV-Element  
und Anstellregal // Korpus: Basalt-Nb. // Front: Basalt // Griffe: Schwarz

ICH BIN EIN...

SCHLAFZIMMER	 GARDEROBE	 JUGENDZIMMER 	 TREPPENSTAURAUM 

SYSTEMSCHRANK

BÜRO	 VORRATSRAUM	 HAUSWIRTSCHAFTSRAUM

Stauraum hinter dem schwenkbaren TV-Element. 

10 KORPUSFARBEN // 19 FRONTFARBEN ÜBERBLICK

Polarweiß ackson-Eiche-Nb. Sonoma-Eiche-Nb.Sibiu-Lärche-Nb.

Terra matt BasaltSeidengrau

Eiche-Nb.
silbergrau

Eiche-Nb. 
dark chocolate

Macadamia-
Nussbaum-Nb

zusätzliche Frontfarben:

Höhenkürzung Tiefenkürzung Breitenkürzung

Rückseitige
Abschrä-
gung

Seitliche
Abschrägung

Rücksei-
tiger
Ausschnitt

WeißglasKristallspiegel

Glas Seidengrau

Grauspiegel

Basaltglas

Fangoglas

Hochglanz
weiß

Hochglanz
magnolia

Magnoliaglas

Korpus-und Frontfarben:
- 10 Korpusfarben

-	19 Frontfarben

- 3 Schrankhöhen 197/223/240 cm

-	endlos planbar

- Maßanfertigung auf Wunsch

-	XXL-Schrankhöhen 
	 mit Aufsatzschrank 245/271/288 cm

www.nolte-moebel.de/garantie

5

Schlafzimmer-Eckkombination, 
Korpus Sonoma-Eiche Nachbildung, Front 
Seidengrauglas, Bettanlage mit Polster-
kopfteil, Liegefläche ca. 180x200 cm.

Drehtürenschrank, 
Korpus Basalt-Nachbildung,  
Front Seidengrau, B/T/H 
ca. 242x197x62 cm. 
59860134-99/59860140-99

PLANUNGS -SCHR ANKSYSTEM

1.399.-
KLEIDERSCHRANK

S C H U L E N B U R G S  B U N T E  V I E L F A L T

HT37V3 07

135%

HAUSPREIS
MINDESTENS

UNTER UVP

210%
EXTRA
RABATT

zusätzlich

1/2/6 Nähere Bedingungen auf Seite 16.



HT37V3 08TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 5

1.999.-
BOXSPRINGBETT

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREISBOXSPRING

Boxspringbett, Stoffbezug in der Farbe grau, 7-Zonen Tonnen-
taschenfederkern-Matratze H2/H3, Boxspring Unterbau QLX mit 4 
Schlafkomfortebenen, Liegefläche ca. 180x200 cm. Fuß-Set E, Kissen 
und Beimöbel gegen Aufpreis. 60270066-01

Mit verschiedenen Ausstattungselementen kreieren Sie ein genau auf Ihre Wünsche abgestimmtes Boxspringbett. 

Dream Deluxe
traumhafter Komfort auf Spitzenniveau. 

Boxspringbett, Stoffbezug, Schweboptik. Liegefläche ca. 180x200 cm, Unterbau 
7-Zonen-Tonnen-Taschenfederkern, Obermatratze 7-Zonen-Tonnen-Taschenfederkern 
H3/H4. Topper, Kissen und Beimöbel gegen Aufpreis. 64010005-99

Boxspringbett, Stoffbezug, Füße Alufarbig, Liegefläche ca. 180x200 cm, Unterbau 
7-Zonen-Tonnen-Taschenfederkern, Obermatratze 7-Zonen-Tonnen-Taschenfederkern 
H2/H3. Kissen und Beimöbel gegen Aufpreis. 64010005-99

2.299.-
BOXSPRINGBETT

2.499.-
BOXSPRINGBETT

Auszug aus dem Sortiment.

KOPFTEILAUSWAHL

DD02 DD08DD06

DD12 DD07
in 6 verschiedenen Höhen

DD16
mit Funktion

Topper: ideale Druckverteilung und 
individueller Schlafkomfort Matratze: 
Entlastung des Rückens durch den 
Zonen-Aufbau des Matratzenkernes 
Bettkastenbox: stützende Unterkonstruktion 
mit Tonnentaschenfederkernen

BOXSPRINGAUFBAU

(Symbolfoto)

Höhe: 10 cm
Auszug aus dem Sortiment.

FUSSAUSWAHL

A 22 A 420 C 480C 460A 702

H 75 H 84 H 170 HM 545 S 16

135%

HAUSPREIS
MINDESTENS

UNTER UVP

210%
EXTRA
RABATT

zusätzlich

DEIN STYLE.  
DEIN LEBEN. 
DEIN ZUHAUSE.
S C H U L E N B U R G S  B U N T E  V I E L F A L T



HT37V3 09 ONLINESHOP: www.moebel-schulenburg.de

OPTIMALE INNENEINTEILUNG
mit diversen Fachböden, Kleiderstangen, Schubkasten-
Einsätzen sowie kompletten Wäscheboden-Einsätzen 

gegen Mehrpreis.

PLANUNGSBEISPIEL

KORPUSFARBEN // FRONTFARBEN

EICHE- 
SÄGEGRAU NB

HAVANNABIANCO-EICHE 
NB

TRÜFFEL- 
EICHE NB

WEISS

FRONTSPIEGEL UND -GLÄSER

KIESELGRAU MAGNOLIECHAMPAGNER WEISS

große Front-Auswahl

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

Schlafzimmer, Bianco Eiche-Nachbildung, Glas-front weiß, best. 
aus: Kleiderschrank 6-trg., 6 Schübe, ca. 300x216 cm, Futonbett 
Liegefläche ca. 180x200 cm, 2 Nachtkonsolen. Passepartoutrahmen, 
Paneelaufsätze, Rahmen und Auflagen gegen Aufpreis. 67020022-01

2.299.-
UVP 7454.-

UNZÄHLIGE KOMBI-
NATIONSMÖGLICHKEITEN
MACHEN DIESES SYSTEM 
SO EINZIGARTIG.

Schlafzimmer, Artisan Eiche Dekor, Front Moccaglas, Griff und 
Zierleisten graphit, best. aus. Schwebetürenschrank ca. 280x221x68 cm, 
Doppelbett Liegefläche ca. 180x200 cm, Kopfteil mit 2 LED Beleuchtungen, 
2 Nachtkonsolen. Deko-kranz, Rahmen und Auflagen gegen Aufpreis. 
62460050-39

Glasfront

1.899.-
UVP 8049.-

1/2/5 Nähere Bedingungen auf Seite 16.



Stuhl, Bezug Leder-Look grey, 
Gestell Edelstahl gebürstet, 
drehbar mit Rückholfunktion. 
61470035-00

229.-
UVP 708.-

drehbar

ONLINESHOP: www.moebel-schulenburg.de

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

180° 
drehbar

Esstisch, Balkeneiche massiv geölt, Metallfuß schwarz  
lackiert, ca. 200x100 cm. 81690043-00	 UVP 3.370.-  999.-    
Armlehnstuhl, Stoffbezug in der Farbe schwarz, Gestell Wildeiche 
massiv geölt, 180° drehbar. 81690044-00 	 UVP 564.-  je 179.-    
Armlehnstuhl, Stoffbezug in der Farbe anthrazit, Gestell Wildeiche 
massiv geölt, 180° drehbar. 81690045-00 	 UVP 490.-  je 159.-   
Armlehnstuhl, Stoffbezug in der Farbe oliv, Gestell Wildeiche 
massiv, 180° drehbar. 81690045-01 	 UVP 490.-  je 159.- 

ab 159.-
ARMLEHNSTUHL

je 99.-
UVP 399.-

Sessel, Bezug Microfaser braun 
oder anthrazit Gestell Eiche massiv 
natur, drehbar. 23620007-00-01

180° 
drehbar

140 cm 180 cm

2. Schwingstuhl, Stoffbezug Feingewebe 
anthrazit, Gestell Edelstahlgebürstet. 61810408-03

 2

 1

1. Esstisch, MDF Hochglanz weiß 
lackiert, Tischplatte Sicherheitsglas 
weiß, mit Auszug, ca. 140/180x80 cm. 
61810102-00

je 99.-
UVP 309.-

499.- 
UVP 1.613.-

180  cm 260 cmdrehbar

je 229.-

1.199.-

3/6 Nähere Bedingungen auf Seite 16.

HT37V3 10

1. Esstisch, Keramik anthrazit, Sicherheitsglas schwarz, Gestell 
schwarz matt lackiert, ca. 180(260)x95 cm, Stirnauszug.   
61810210-00	 UVP 4.007.-	 1.199.-    
2. Armlehnstuhl, Bezug Chenille optik olive, Gestell schwarz matt 
lackiert, 180° drehbar. 61810211-00 	 UVP 519.-	 je 169.-    
3. Armlehnstuhl, Bezug Chenille optik anthrazit, Absetzung 
Lederoptik, Gestell schwarz matt lackiert, 360° drehbar.  
61810213-00	 UVP 724.-	 je 229.-   

je 169.-
ARMLEHNSTUHL

 1

 2

3

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

EICHE
MASSIV



< Alle Küchen
individuell planbar >

*Für die im Prospekt dargestellten 
Elektrogeräte gelten folgede Spektren 
der Energieeffizienzklassen: Kühl- und 
Gefriergeräte und Geschirrspüler A bis 
G, Backöfen A+++ bis D, unstabzugs-
hauben A++ bis E.

4.999.-
KÜCHEN-

KOMBINATION

UMTAUSCH-GARANTIE bei Umtausch Geld zurück 6

Frontvarianten erhältlich1616

INKLUSIVE

Glaskeramik-Kochfeld 
KON1000X
Einbauherd  
HSN1200X (EEK A*) 
Kühlschrank  
KS810 (EEK F*)
Dunsthaube  
Elica MISSYIXA90 (EEK D*)
Geschirrspüler  
STN1422XP (EEK F*)

Winkelküche mit Fronten in Graphit 
matt, Korpus und Arbeitsplatte weiß, 
ca. 265x365 cm. 81550002-99-V49

INKLUSIVE
Backofen 	 Kühlschrank  
Zanker KOB20702XB (EEK A*)	 Dalbach KS88F (EEK F*) 

Glaskeramik-Kochfeld 	 Einbauspüle 
TermaCook HKT604EU

Dunstabzugshaube Interplan NEROECO60 (EEK D*)

Winkelküche mit grifflosen Fronten in Lacklaminat schwarz matt, 
Arbeitsplatte in Betonoptik, Korpus weiß, ca. 275x185 cm. 81590035-99-V2

2.999.-
WINKELKÜCHE

3.999.-
WINKELKÜCHE

INKLUSIVE

Backofen  
90420 (EEK A*)

Glaskeramik-Kochfeld 
70420

Kühlschrank  
30660 (EEK E*)

Geschirrspüler  
50630 (EEK E*)

Edelstahlspüle

Zweizeilige Küchenkombination mit Fronten
in Weiß matt und Eiche Nachbildung, ca. 330 und 
183 cm.  44100110-99-V1

FINAN-ZIERUNG
Individuelle Beratung6-72 Monatsraten

3
MASSGESCHNEIDERTE LÖSUNG

HT37V3 11

Unsere Küchenvielfalt

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko, Fliesen und Armaturen)



TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 5

*Für die im Prospekt dargestellten Elektrogeräte  
gelten folgende Spektren der Energieeffizienzklassen: Kühl- und Gefriergeräte und 
Geschirrspüler A bis G, Backöfen A+++ bis D, Dunstabzugshauben A++ bis E.

Winkelküche mit 
Insellösung, Fronten in 
Nussbaum Nachbildung, 
Korpus und Arbeitsplatte 
weiß, ca.285x365 und 210 cm. 
59850777-99-V34

INKLUSIVE

Backofen  
PBN13002X (EEK A*) 
Glaskermaik-Kochfeld  
PAS8060E
Dunsthaube  
Elica WISE90WH (EEK B*)
Kühlschrank 
PK1254 (EEK F*)
Geschirrspüler  
PV1548 (EEK E*)
Edelstahlspüle

6.499.-
WINKELKÜCHE

INKLUSIVE

Backofen  
PBN43103X (EEK A*)
Glaskermaik-Kochfeld  
PAS8060E
Dunsthaube  
Elica TRIBEINSELA (EEK A*)
Kühlschrank 
PKG1453(EEK F*)
Geschirrspüler  
PV1548 (EEK E*)
Edelstahlspüle

Einbauküche mit Fronten in Schiefergrau Hochglanz, mit 
dekorativen Glas-Hängeschränken, ca. 333 und 290x243 cm. 
59850762-99-V63

< Alle Küchen
individuell planbar >

8.999.-
EINBAUKÜCHE
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UNSER EXKLUSIVEN SERVICELEISTUNGEN FÜR SIE

AUFMAß
Wir holen das Optimum aus Ihren 
Räumlichkeiten und kommen zum 

Wunschtermin zu Ihnen nach Hause.

INSTALLATION
Sicherer und gewissenhafter 

Anschluss an Ihre 
orhandenen Anschlüsse.

ENTSORGUNG
Wir entsorgen nach 

erfolgreicher Montage alle 
Verpackungsmaterialien fachgerecht. 

QUALITÄT
Große Auswahl an 

Qualitätsküchen renommierter 
Marken und Hersteller.

SCHUTZBRIEF
Mit unserem Küchenschutzbrief 
erhalten Sie 5 Jahre Garantie auf 

Elektroeinbau- & Standgeräte.

KUNDENSERVICE
   Als unserer Kunde haben Sie 

Anspruch auf lebenslangen Kunden-
  service und benötigte Ersatzteile.

im Wert von bis zu 

800,- €

Beim Küchenkauf 

zusätzlich: 

LIEFERUNG & 

MONTAGE 4



1/2/4/5 Nähere Bedingungen auf Seite 16.

Küchenkombination mit Fronten in Schichtstoff schwarz und Eiche furniert, 
mit dekorativen Glas-Hängeschränken, ca. 455x245 und 245 cm. 59840112-99-V1

INKLUSIVE

Hochbau-Backofen 
CF030250 (EEK A*)

Glaskeramik-Kochfeld 

CA321251

Inselesse 

Airforce IH90F54SE (EEK E*)

Mikrowelle 

CC4W91860  
Wärmeschublade  

CZ4S00160 

Kühlschrank  

CK603KSF0 (EEK F*)

Geschirrspüler 

CG3A02V9 (EEK F*)
Edelstahlspüle

Frontvarianten erhältlich55

9.999.-
KÜCHEN-

KOMBINATION

ONLINESHOP: www.moebel-schulenburg.de

INKLUSIVE

2 x Hochbau- 
Backofen  
HBA530BR1 (EEK A*)

Muldenlüfter 

Airforce 
CENTRALEONBOARD 
(EEK A*)

Kühlschrank 
KIV86NSF0 (EEK F*)

Geschirrspüler 
SMV2ITX22E (EEK E*)

Edelstahlspüle

Küchenkombination mit Fronten in Lacklaminat Stahl 
gebürstet und schwarz matt, mit praktischer Tresenlösung und 
Wohnwandlösung, ca. 420 und 360 und 240 cm. 59850187-99-V1

Frontvarianten erhältlich88

12.999.-
KÜCHEN-

KOMBINATION

HT37V3 13

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko, Fliesen und Armaturen)

135%

HAUSPREIS
MINDESTENS

UNTER UVP

210%
EXTRA
RABATT

zusätzlich



Softy Duett Plus Bio
Faserkissen, gefüllt mit Paradies Softys® (100 % Polyester). Kissen 
im Kissen: Außenhülle aus Paradies Greentex® Bio-Baumwolle mit 
Aloe Vera-Veredelung für zusätzliche Weichheit, Innenkissen: Gewebe 
aus Paradies Greentex® Bio-Baumwolle. Füllmenge anpassbar durch 
Reißverschluss. Stützkraft: hoch. Waschbar bei 60°.
40/80cm  60260310-00  49,99	 80/80cm  60260311-00  69,99 

• 
 H

ÜL
LE

 G

ETRENNT WASCHBAR  • 

KISSEN IM KISSEN

ab 49.99
FASERKISSEN

19.99
NACKEN-

STÜTZKISSEN

Schon an Winterdecken  
gedacht?

Extra Kuschelig
•	 Besonders weich
•	 Strapazierfähig & höhenregulierbar
•	 Hülle: feine Baumwoll-Einschütte  

(100 % Baumwolle)
•	 untersteppt mit Microtherm (100 % Polyester)
•	 Füllung: Hohlfaserkugeln  

(100 % Polyester)

Kissen Vision

Kopfkissen,  Bezug: 100% Baum-
wolle, Füllung: 100% Polyester.
40x80 cm  62650043-00   34,95
80x80 cm  62650043-01   44,95

ab 34.95

9.-
WENDE- 

KOPFKISSEN

Wende-Kopfkissen,  
ca. 80x80 cm, Bezug 
Vorderseite 100% Polyester 
Microfaser, Bezug Rückseite 
100% Polyester Fleece, 
Füllung 100% Polyester. 
43280039-00

60°

Nackenstützkissen, 40x80 cm, Bezug:
75% Baumwolle, 25% Polyester und Füllung 
Viskoschaumflocken. 42030335-00-02

60°

ONLINESHOP: www.moebel-schulenburg.de HT37V3 14

Kopfkissen, 100% Baumwolle aus kontrolliert biologischem Anbau, mit Aloe 
Vera Gewebeveredelung, Füllung 100% Polyester Paradies Softys. 40x80 cm  
60260208-00  29,99	 80x80 cm  60260209-00  39,99

ab 29.99
KOPFKISSEN



UMTAUSCH-GARANTIE bei Umtausch Geld zurück 6

Vida Bio medium warm, Ganzjahresbettdecke 
(medium warm), gefüllt mit Paradies Softcell®  
(80 % Polyester, 20 % Lyocell – aus nachhaltigem Anbau). 
Gewebe aus Paradies Greentex® Bio-Baumwolle mit Aloe 
Vera-Veredelung für zusätzliche Weichheit, Gewebe mit  
seidigem Glanz. Waschbar bei 60°.  
135/200  60260135-00 99,99	 155/220  60260135-01 129,99

Vida Bio winter warm, Ganzjahresbettdecke (winter 
warm), gefüllt mit Paradies Softcell® (80 % Polyester, 20 % 
Lyocell – aus nachhaltigem Anbau). Gewebe aus Paradies 
Greentex® Bio-Baumwolle mit Aloe Vera-Veredelung 
für zusätzliche Weichheit, Gewebe mit seidigem Glanz. 
Waschbar bei 60°.  
135/200  60260135-02 109,99	 155/220  60260135-03 129,99

ab 99.99
GANZJAHRES-

DECKE

ab 99.99

Anela Bio winterwarm
Bezug 100%Baumwolle,  
Füllung 100%Polyester 
135/200  60260064-00  99,99
155/220  60260064-01  129,99

Extra Kuschelig
•	 Besonders weich
•	 Strapazierfähig & höhenregulierbar
•	 Hülle: feine Baumwoll-Einschütte  

(100 % Baumwolle)
•	 untersteppt mit Microtherm (100 % Polyester)
•	 Füllung: Hohlfaserkugeln  

(100 % Polyester)

HT37V3 15

S C H U L E N B U R G S  B U N T E 
V I E L F A L T

Extra Kuschelig
•	 Strapazierfähig 
•	 Kuschelig und anschmiegsam
•	 Hülle: feine Baumwoll-Einschütte  

(100 % Baumwolle) 
•	 Füllung: OptiFill Markenfasern  

(100 % Polyester)
•	 Waschbar bis 60 °C

Inspiration Ganzjahresdecke, 
Komfortgröße gegen 
Aufpreis. 135 x 200 cm 
6265 0042 00

Komfortgröße gegen Aufpreis

99.99
GANZJAHRES-

DECKE

6 Nähere Bedingungen auf Seite 16

Viele weitere 
Angebote Online  

entdecken!



spülmaschinenfest

10-tlg.

Starter-Set, aus 
Edelstahl. 43220047-00 249.99

UVP 499.-

Halstenbek bei HH
Wentorf bei HH
Blankenburg

Öffnungszeiten unter:
www.moebel-schulenburg.de

Kostenlose Service-Hotline: 
0800 83563661

tejo Möbel Management Holding GmbH & Co. KG, Liebigstraße 15, 38640 Goslar

Flensburg
Gadenstedt
Goslar
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1Gültig für Stammkunden bei Neuaufträgen auf UVP in den Abteilungen Möbel, Matratzen und Küchen bis zum 23.09.2023. Ausgenommen sind die Angebote in diesem Prospekt, im Möbelhaus als bereits reduziert gekennzeichnete Möbel, Matratzen und Küchen, Ausstellungsstücke, Gartenmöbel, 
Toppreis-, Happy-Preis und Bestpreis-Artikel. Keine Barauszahlung. Alles Abholpreise. Im Online Shop wird immer, unabhängig jeglicher Rabattaktionen, der beste Endpreis angezeigt. 2 Gültig für Stammkunden beim Neuaufträgen von Möbeln, Matratzen und Küchen  bis zum 23.09.2023. Nur 
Kombination mit dem Hauspreis möglich. Basis für den Extra-Rabatt ist der Hauspreis nach Abzug der 35%. Keine Barauszahlung möglich. Alles Abholpreise. Im Online Shop wird immer, unabhängig jeglicher Rabattaktionen, der beste Endpreis angezeigt. 3 Laufzeit ab 6 Monate, je nach Finan-
zierungsmodell bis zu 72 Monate. Finanzierung ab 100,- € möglich. Mindestrate 9,- €. Vermittlung ausschließlich für den Kreditgeber BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Rüdesheimer Straße 1, 80686 München. 4 Gültig für Stammkunden beim Neukauf von frei geplanten Küchen ab 
einem Warenwert von 4.999,- € im Umkreis von 50 km bis zum 23.09.2023. Ausgenommen sind die im Möbelhaus als bereits reduziert gekennzeichneten Küchen, Toppreis-, Happy-Preis- und Bestpreis-Artikel und Sonderleistungen. 5 Wenn Sie innerhalb von 8 Tagen nachweisen, dass Sie den 
bei uns gekauften Artikel bei gleicher Leistung anderswo günstiger bekommen, erhalten Sie die Differenz zurück. 6 Gegen Vorlage des Kassenbons können Sie original verpackte und nicht individuell bestellte Ware innerhalb von 30 Tagen zurückgeben und erhalten den vollen Kaufpreis erstattet. 
Gilt nicht für reduzierte Ware und Hygieneartikel. 7Gültig für Stammkunden beim Neukauf von Zwilling-Produkten bis zum 23.09.2023. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. Keine Barauszahlung möglich. Alles Abholpreise.

Beim Kauf von Zwilling Produkten ab 79,-  € erhalten Sie   eine der unten aufgeführten GRATISZUGABEN7 geschenkt.

UNSERE ZWILLING ON-TOP-AKTION

Gratiszugabe beim Kauf von Zwilling Produkten7

ZUGABE 1
Ab einem Einkaufswert 

von 79,- Euro gratis dazu

Teeglasset, 240 ml je 
Glas, Fertigung von Hand, 
spülmaschinengeeignet. 
43220044-00

ZUGABE 3
Ab einem Einkaufswert 

von 249,- Euro gratis dazu

Steakbesteck in 
Holzbox, Edelstahl 18/10 
rostfrei. 43220022-01

ZUGABE 4
Ab einem Einkaufswert 

von 349,- Euro gratis dazu

Bratpfanne, 24 
cm, 18/10 Edelstahl. 
43220079-00

12-tlg.

spülmaschinengeeignet

64.95
geschenkt

Im Wert von
22.95
geschenkt

Im Wert von

44.95
geschenkt

Im Wert von

ZUGABE 2
Ab einem Einkaufswert 

von 149,- Euro gratis dazu

Vierkantreibe, 6-in-1 
Multifunktionsreibe, mit 
4 Reibeflächen, grau, mit 
Schutzhülle und Auffang-
schale. 43220071-01

59.95
geschenkt

Im Wert von

induktionsgeeignet

Kochtopfset True 
Flow, Edelstahl, 18/10, 
mit Ausgießfunktion, für 
alle Herdarten, SIGMA 
Classic+Sandwichboden. 
43220041-00

5-tlg.

169.99
UVP 279.-

Besteckset KING, Edelstahl 18/10, 
mattiert. 43220171-04

60-tlg.

spülmaschinengeeignet

119.99
UVP 299.-

Besteckset Senses, Edelstahl 18/10, 
mattierte Griffe und polierte Vorderteile. 
43220049-00

159.99
UVP 349.-

60-tlg.

spülmaschinengeeignet

Bratpfannenset Lipari, 
Aluminium schwarz 81450016-00

79.99
UVP 99.95

3-tlg.


